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Bianmosiai ATom i aToMHe SIAPO

Ne IIutanns Bignosiai

1 [Ilo BXOauTh 10 CKIaay aTroMa? SAnpo i1 enekTpoHn

2 | Skuil yueHuit 3alponIOHyBaB Epnect Pezepdopna
aJIepHy Moziesb Oy/10BU atoma?

3 | Sxuii 3Hak 3apsay Mae HeWTpoH? | HeliTpoH He Mae 3apsny.

4 | CKUIbKH €JIEKTPOHIB MICTUTHCS 6 enexTpoHiB.

B €JIEKTPOHHII 000I0HII1
HEUTpaJIBLHOTO aToMa, B sJIpi
AKOro 6 MPOTOHIB Ta 8 HEUTPOHIB?

5 | SIky B3aeMOJ110 HA3UBAIOTh B3aemoniro Mk HyKJIOHaMU BCEpeANH1
CUWJIBHOIO? sJipa aToMa.

6 Sk MOKHA 3HAUTH MPOTOHHE [lopsiaxkoBuil HOMEp €IEMEHTA
YHCJIO aTOMa 32 JIOIIOMOT OO y mepioiuyHii TabauIll BiMIOBIIAa€
[lepionuyHOi cUCTEMH XIMIUHUX IPOTOHHOMY YHCIY.
€JICMEHTIB
J1.1. Menneneena?

7 | 3a axoro GopMyIIor0 MOKHA N=A-Z
po3paxyBaTH KUIbKICTh HEHTPOHIB
y siapi aToma?

8 | Onumite saepHy MOJENb OyIOBU | ATOM CKIIQJAETHCS 3 TO3UTUBHO
aToma 3apAHKEHOTO SApa, 10 3aiiMae

HEBEJIIMUKU 00’ €M BCepeanHi sapa
aToMa, OTOYEHOTO HETaTUBHO
3apsAKEHUMU YaCTUHKAMU —
CJICKTPOHAMH.

9 | CKUIbKY MPOTOHIB Ta CKUTBKU 92 mpoTonu (Z = 92) i 143 meiiTpo-
HCHTPOHIB MICTUTBCS Y SIAPI mn (N =A-Z=235-92=143).
130TOITY
Vpany 235U

10 | SAxwmii 3HaK Mae 3apsiT aTOMHOTO [To3utuBHUMN
sapa?

11 | Yomy atom enexkTpoHedTpanbamii? | CymapHHi 3apsi MPOTOHIB TOPIBHIOE

CYMapHOMY 3apsiTy €JIeKTPOHIB.

12 | Yomy Maca aTroma mMaixe Maca HykJI0HIB HabaraTo OuTbIma
MTOBHICTIO BiJl MacH CJIICKTPOHIB.
CKOHIIEHTpPOBaHa B siApi?

13 | BkaxiTh HaliBaxxIuBinIy chepy OtpumaHHs eHeprii.
3aCTOCYBaHHS JJOCSITHEHD SJIEPHOI
(p13UKH.

14 | SIxi yacTMHKH BXOAATH 0 ckiaany | [IpoToHM it HEUTPOHH.

siapa atoma’?




15 | YoMy npoTOHM BCEpEeAUHI sipa 3aBIsKU CUJIBHINA B3a€MOJIII.
aTOMa HE BIIIUITOBXYIOTHCS ?

16 | CkiJIbKH IPOTOHIB Ta CKUIbKU 3 uporomn (Z=3) ra 4 meii-
HEWTPOHIB MICTUTBCS Y AIPI rpora (N=A-Z=T7-3=4).
isotonyJlitiro4Li

17 | Sk no3Ha4aroTh SAPO aToMa Oyib- 4X, te X — cUMBON XiMiuHOTO
KO0 XIMIYHOTO €JIeMeHTa? eleMenTa, A — HYKJOHHE YHCIIO,

Z — IIPOTOHHE YHCJIO.

18 | Skuii 3HaK MarOTh a-YaCTUHKU ? [lo3uTHBHUI.

19 | 1o Ha3uBaOTh NPOTOHHUM KinbkicTh npoToHIB y sipi. [lo3HayaroTh:
yuciaoM? Sk Moro no3HavarTh? Z

20 | CKUIbKY €JEKTPOHIB MICTUTHCS 8 eJeKTPOHIB

B €JICKTPOHHIM 000JIOHIII
HEUTPanbHOTO aTOMa, B S/PI
AKOro 8 MPOTOHIB 1 9 HEUTPOHIB?




